
                                                                                                                                                                

 

 

 

 

 

 

 

ATA Nº 43/2010 – Primeira Sessão Extraordinária do mês de 

Setembro do Quarto Período Legislativo da Décima Quinta Legislatura 
da Câmara Municipal de Gurupi, realizada em 28 de Setembro de 

2010, na Escola Municipal Almeida Veras, localizada na Avenida 
Brasília esquina com Rua 15, centro, Gurupi-TO. Às 22hs30min, 

havendo número legal de Vereadores para abertura dos trabalhos e 

sob a proteção de Deus e em nome do Povo de Gurupi, o Senhor 
Presidente desta Casa de Leis, Vereador Jonas Barros declarou aberta 

a presente Sessão Ordinária e dispensou leitura da Ata da Sessão 
anterior. Solicitando questão de ordem, o Vereador Dr. Maurício pediu 

ao Sr. Presidente que consultasse o plenário para que as matérias 
que fosse aprovadas em segunda votação, fosse submetidas em 3ª e 

última votação, pedido sendo acatado pelos demais Vereadores. 
Dando prosseguimento à Sessão o Senhor Presidente solicitou à 1ª 

Secretária da Mesa, Vereadora Professora Zenaide que fizesse a 
leitura das matérias constantes na ordem do dia. PROJETO DE LEI 

Nº 025 DE 12/07/2010. ASSUNTO: Altera a Lei nº 1.289/99, que 
dispõe sobre o Conselho Municipal de Assistência Social – CMAS, e dá 

outras providências. AUTOR: Poder Executivo. O Projeto foi colocado 
em discussão e votação, sendo aprovado por unanimidade em 

segunda e terceira votação. PROJETO DE LEI Nº 031 DE 

23/08/2010. ASSUNTO: Institui o Programa de Recuperação de 
Crédito Previdenciário e dá outras providências. AUTOR: Poder 

Executivo. O Projeto foi colocado em discussão e votação, sendo 
aprovado por unanimidade em segunda e terceira votação. PROJETO 

DE LEI Nº 034 DE 31/08/2010. ASSUNTO: Celebração de 
contrato de locação com doação ao final dos pagamentos de veículos 

e equipamentos destinados ao serviço público de coleta de lixo 
domiciliar neste município. AUTOR: Poder Executivo. O Projeto foi 

colocado em discussão e votação, sendo aprovado por unanimidade 
em segunda e terceira votação. PROJETO DE LEI Nº 036 DE 

31/08/2010. ASSUNTO: Autoriza o Chefe do Poder Executivo a 
permutar os imóveis abaixo indicados e dá outras providências. 

AUTOR: Poder Executivo. O Projeto foi colocado em discussão e 
votação nominal, sendo aprovado por maioria absoluta em segunda e 

terceira votação. PROJETO DE LEI Nº 037 DE 31/08/2010. 

ASSUNTO: Autoriza o Chefe do Poder Executivo a permutar os 
imóveis abaixo indicados e dá outras providências. AUTOR: Poder 

Executivo. O Projeto foi colocado em discussão e votação nominal, 
sendo aprovado por maioria absoluta em segunda e terceira votação. 

Não havendo mais matérias a serem apreciadas na Ordem do Dia, o 
Senhor Presidente declarou encerrada a presente sessão às 

22hs40min, agradecendo a presença de todos. Compareceram a esta 



                                                                                                                                                                

 

 

 

 

 

 

Sessão os Senhores Vereadores: Jonas Barros – PV, como Presidente, 
Vereadora Professora Zenaide – PSB, como 1ª Secretária da Mesa, 

Denes Teixeira – PPS, Dinda – PR, Dr. Maurício – PR, Kita Maciel – 

PMDB, Marta Barbosa – DEM Professor Cabo Carlos – PT e Wanda 
Botelho – PR. Com a ausência do Vereador Marcão do Povo – PR. O 

teor completo das manifestações e apartes encontra-se gravados em 
CD de nº 043/2010, o qual passa a fazer parte integrante desta ata. 

Escola Municipal Almeida Veras, município de Gurupi, Estado do 
Tocantins, aos vinte e oito dias do mês de setembro de dois mil e 

dez.  
 

 
Ver. Jonas Barros                                 Verª. Professora Zenaide 

     Presidente                                           1ª Secretária  


